Junior Glass Ways 2017

V novém kabátě se uskuteční mezinárodní soutěž pro studenty uměleckých škol se zaměřením na výtvarné umění a design, kde je sklo či odkaz na skleněný materiál nedílnou součástí studentské práce. Po vydařených 8 ročnících konaných pod názvem Sanssouci Junior Glass Match v Karlových Varech se soutěž přemisťuje do atraktivního prostředí Centra sklářského umění v Sázavě a mění název na Junior Glass Ways.

Soutěž si klade za cíl motivovat studenty, propagovat rozvoj sklářské tvorby a podporovat výtvarné vzdělání v mezinárodním kontextu. 

Po dobu jednoho měsíce budou vybraná soutěžní díla vystavena v nově zrekonstruované sklářské huti František v Sázavě a stane se tak unikátní přehlídkou studentské tvorby prezentující mladou a nadějnou generaci sklářských výtvarníků a designérů. Zároveň půjde o mimořádnou společenskou událost, která umožní setkání studentů a pedagogů s odborníky a se zájemci o umělecké sklo.

Mezinárodní soutěž je určena pro všechny typy a úrovně výtvarných škol ve dvou kategoriích:
Starší kategorie (Vysoké školy)
Mladší kategorie (Střední školy a Vyšší odborné školy) 

Předsedou odborné poroty, která bude hodnotit všechna umělecká díla je každoročně Mgr. Milan Hlaveš Ph.D., kurátor sbírky skla UPM v Praze. Dalšími členy komise jsou renomovaní sklářští odborníci, umělci a designéři.

Soutěž je podpořena společnostmi: Nadace Preciosa, Ajeto, s.r.o., Lhotský s.r.o., Uměleckoprůmyslové museum v Praze, Muzeum Skla a Bižuterie v Jablonci nad Nisou, Pačinek glass, Moser, a.s., Lasvit, s.r.o., HG Atelier Design, s.r.o., a další se kterými v současnosti jednáme.

Ředitelem soutěže je PhDr. Mgr. Jaroslav Polanecký, Ph.D.	
Organizátorem soutěže se nově stala obecně prospěšná společnost CESTY SKLA.

Termín uzávěrky přihlášek: 3. 2. 2017
Slavnostní zahájení výstavy a předání cen: 4. 3. 2017
Trvání výstavy 4. 3. – 2. 4. 2017

Přihlášky naleznete na adrese: www.juniorglassways.cz


Kontakt:
Centrum sklářského umění Huť František v Sázavě
Na Kácku 218, 285 06 Sázava
info@cestyskla.cz, www.cestyskla.cz
+420 327 321 809
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